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Ročník I.                                                           číslo 3                                                                       září  2011 

 

  
Tak jsme se opět sešli u dalšího čísla Zpravodaje. I když se to 
nezdá, pořád se něco děje. V červenci jsme se sešli u pouťové 
zábavy, ale Srandomač v kopané se  kvůli dešti nekonal. Naši 
hlavní akcí bylo Strašení, a to jeho jubilejní X. ročník. Tentokrát 
se na nás počasí nezlobilo a akce se podařila. Přišlo na ni více jak 
1100 návštěvníků. Podle ohlasů mělo velký úspěch malování na 
obličej. Zájem byl i o divadlo a šermířské představení. Strašidla 
se letos opravdu předvedla a 16 stanovišť hovoří samo za sebe. 
Nesmíme zapomenout na obsluhu u občerstvení, před nimi je 
třeba dát klobouk dolů. Chtěla bych tak poděkovat všem, kteří se 
na úspěšném průběhu akce podíleli. Nápady, jak příští rok 
zpestřit, přijímáme neustále.  
Bohužel jsme se setkali i se stinnou stránkou chování našich 
návštěvníků. Musím to říci naplno – krade se tu! Začalo to po 
vybudování Lesoparku a někdo nutně potřeboval krtkoplaš, který 
chránil novou výsadbu. Další akcí bylo odcizení dvou 
vyřezávaných hřibů, na smaženici se však nehodily. Vrcholem  byla krádež dřevěné plastiky z Lesoparku. 
Stalo se to v sobotu 10. září v odpoledních hodinách. Snadné to nebylo, plastiku někdo silou vylámal 
z kovového držáku. Tak se na ni můžete alespoň naposledy podívat na fotografii. Prosíme, kdo by si všiml 
něčeho podezřelého, dejte vědět. Za informaci, která povede k případnému nalezení sochy, bude vyplacena 
odměna 1000,-- Kč.  
Jak jsem zmiňovala již v minulém čísle, můžete se na tvorbě časopisu podílet i Vy. Mám velkou                 

radost, že se již našli první odvážlivci a Vy se 
s jejich příspěvky seznámíte již  v tomto čísle. 
Od příštího čísla máte také možnost ve 
Zpravodaji inzerovat.  
Chtěla bych Vás upozornit na podzimní akce – 
15.10. posvícenská zábava, v listopadu nás čeká 
Setkání důchodců a 3.12. Mikulášská nadílka 
pro děti i pro dospělé. A komu se chce trošku 
cestovat, tak 22.-23.10. pojedeme na Moravu – 
do Lednice a do sklípku ve Valticích. Pro 
zájemce připomínám, že máme ještě volná 
místa.  
Příští číslo bude „Vánoční“. Proto se těším na 
Vaše příspěvky.                 
 
J. Macounová 
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 Tak a je to tu zase nové číslo našeho vašeho čtvrtletníku a já jako starosta mám 
psát svůj příspěvek. Mám toho dost co bych Vám chtěl říct. V první řadě se 
zastavím u tématu čerpání dotací. Lesopark - kdybych věděl jak některým občanům 
bude vadit to, že obec dá do pořádku část obecních drah, asi bych se do toho 
nepouštěl. Když ale obec rozhodovala co za peníze získané za modrou stuhu 
udělá, krom jednoho občana nikdo neměl jiný návrh. Dnes si ale neumíme vážit 
toho co máme. Bít se za svůj názor a stát si za tím co jsme prosadili a hlavně 
udělali. Je smutné, že se  10. 9. 2011  ztratila i dřevořezba Káněte s volavkou, 
kterou jsem jako starosta a hlavně občan Nerestec věnoval obci. Jsou občané, kteří 
si toho váží, ale i tací, kteří neustále napadají záměr obce. Když to shrnu, letos 
jsme dostali Zelenou stuhu a to i za Lesopark, a tím i možnost získat další peníze 
z dotací.  
           Dotace - tolik skloňované slovo v mediích. Na první pohled jednoduché, že?  
Přece v té televizi o tom hovořili jako o samozřejmosti, jenže obec není tím, kdo 
tvoří pravidla  o poskytování dotací, ale tím, kdo musí tato pravidla nastavené na 
kraji či na ministerstvem dodržovat. A je to někdy boj opravdu hrozné. Všem kdo 
ale tvrdí, že to zastupitelé dělají špatně nebo jinak než si myslíte, vzkazuji: „Je 
třeba chodit na zastupitelstva, která jsou veřejná a  tam se vše dozvíte. Váš názor 
je vítán.“ Pozor, chci tím jenom říct, že neznalost zákonů neomlouvá a my se jimi 
musíme držet i přesto, že jsme tak malá obec.   
            Teď ale trochu z jiného soudku. Obec se rozhodla, že kontejnery na 
velkoobjemový odpad už nebudou veřejně přístupné jako dřív. V současné době je 
kontejner umístněn na pozemku č. p. 33 t.j. u pana Čipery a bude zpřístupněn pro 
místní občany v přesně určenou dobu. Mimo nebezpečného odpadu lze uložit i kov 
nebo malé elektropřístroje. Prosím jen, když už jste schopni roztřídit doma plasty, 
sklo a papír, ukládejte odpad do kontejnerů na to určených a nenechávejte to ležet 
mimo. Někdo to bude muset po vás uklidit místo toho aby dělal něco pořádného. A  
není to tím, že by byly kontejnery plné. Ve většině případů, to co leželo mimo se do 
kontejneru vešlo!   
            A na závěr mého krátkého článku - obec pro letošní rok měla zažádáno o 
dotaci na výměnu oken č.p. 33. Práce jsou hotovy a zbývá ještě zateplit strop 
v kuchyni a vymalovat. Pak bude zase bydlení pro p.Čiperu o něco příjemnější. 
Podařilo se nám získat peníze na další zaměstnance. Po měsíční pauze opět 
nastoupil p.Jech a nově od 19. 9.  nastoupil p.Felbáb ml. Zatím mají   smlouvu na   

           tři měsíce. Jsme rádi že se to podařilo. 
           Přeji vám všem hezký podzim a doufám v pěkné babí léto.                     V. Macoun 
 
 

E-box lidem usnadní t řídění drobných elektroza řízení 
Naše obec se ve spolupráci se společností ASEKOL rozhodla usnadnit občanům třídění 
vysloužilých malých elektrozařízení. Každý občan má nyní možnost zanést starý mobil, kalkulačku, 
telefon, drobné počítačové vybavení, discman nebo MP3 přehrávač na obecní úřad a zdarma se jej 
zbavit vyhozením do připravené nádoby, tzv. E-boxu. Je umístěn v chodbě obecního úřadu.  
Kolektivní systém ASEKOL následně zajistí zdarma odvoz a ekologickou likvidaci.  

Hlavním cílem vedle usnadn ění třídění drobných elektroza řízení je také zvýšení množství sebraných 
malých spot řebičů. Ty totiž v ětšinou kon čí v komunálním odpadu. Pokud se elektrospot řebič 
obsahující zdraví škodlivé materiály vyhodí spolu s  běžným odpadem do popelnice, nedojde k jeho 
recyklaci, ale skon čí na řízené skládce. Tak zcela zbyte čně dochází k hromad ění odpadu, který by 
mohl být znovu využit. Naopak pokud je elektroza řízení odevzdáno k recyklaci, je zajišt ěno, že drtivá 
většina vysloužilého spot řebiče bude op ětovn ě využita. Šet ří se tak p řírodní zdroje a životní prost ředí. 
Podrobnosti o t řídění elektroodpadu najdete na www.elektrosrot.cz . 
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Z usnesení zastupitelstva z 20.6. 2011:  
- byl schválen  2 násobný koeficient daně z nemovitosti  
- dopis pana Jecha – podnět k omezení průjezdu kolem nemovitosti p. Jecha. ZO bere na 

vědomí dopis pana Jecha a zaujalo toto stanovisko: na dotčené komunikaci bude osazena 
značka vjezd pro vozidla do 3,5 tuny. Pan Čefelín nainstaluje okap, který půjde v případě 
potřeby odmontovat. Příjezd na pozemky pana Jecha bude horní cestou od rybníčka. 
Formulář k podání stížnosti je zveřejněn na www.nerestce.cz. Ve věci dalších případných  
stížností v této věci je nutno se obracet na stavební úřad v Mirovicích, neboť ten tuto 
stavbu povolil. 

- příspěvek na Strašení ve výši10000,-- Kč 
- výběrové řízení na zhotovitele výměny oken a vchodových dveří v č. p. 33 dle směrnice o 

malých zakázkách. Byly doručeny 3 nabídky. 
ZO na základě výběrového řízení vybralo cenově nejvýhodnější nabídku firmy Cetos cz, 
s.r.o., Hornická 121, Příbram ve výši 200 903,80 Kč.   

     -      vyhodnocení soutěže Vesnice roku JK - Obec Nerestce získala v letošním ročníku   
            soutěže Vesnice roku JK Zelenou stuhu za údržbu zeleně. Zároveň postupuje do  
            celostátního kola soutěže Vesnice roku ČR.  

- starosta obce V. Macoun daruje obci Nerestce dřevěnou sochu do Lesoparku v hodnotě 
6 000,--Kč. 

 
Z usnesení zastupitelstva ze dne 27. 7. 2011:  

- schvaluje Vyhlášku o stanovení koeficientu daně z nemovitosti 
- ZO schvaluje úhradu první faktury zhotoviteli AD ateliér Ing.  Arch. Daňka na 85 000,-- Kč a 

požadavek do ÚP, že  nechceme v našem k.ú. stavět bioplynovou stanici 
- vodovod – žádost o změnu územního rozhodnutí SÚ  Mirovice o změně trasy, fakturace 

20 000 +20 000,-- + doplatek 21 200,-- Kč.   
- pozemkové úpravy v H.N. Obec bude žádat pozemkový úřad o zahájení pozemkových 

úprav v Horních Nerestcích z následujících důvodů: žádáme o zahájení pozemkových 
úprav v k.ú. H.N., předkládáme souhlasy vlastníků, které nejsou více jak 50%. Důvody pro 
naší žádost o komplexní pozemkové úpravy jsou   

     1. komplexní pozemkové úpravy v D.N. a jejich návaznost a to nejen cesty ale i 
pozemky v katastru H.N.                                    
     2. obnovení cest , tak aby byly pozemky přístupné vlastníkům a nesnižovala se jejich 
hodnota 
     3. Vytvoření zádržného systému proti erozi půdy, kdy dochází k poměrně častým 
problémům a to nejen na jaře při odtávání sněhu ale i během roku při přívalových srážkách. 
     4. Ochrana majetku, nejen obecního ale i občanů            

                 5. Označení a zaměření jednotlivých pozemků a tím ukončení dohadů o   
           vlastnictví  

- dopis pana Pěty ohledně zatékání vody pod jeho nemovitost – ZO bude jednat na místě za 
přítomnosti pana Pěty a zhodnotí situaci na místě 

- dílčí přezkum hospodaření – bez připomínek 
- schválení smlouvy  za zveřejnění reklamy na Strašení s fi Cetos v hodnotě 35 000,-- Kč.  
- schválení smlouvy  za zveřejnění reklamy ve Zpravodaji z Nerestec s fi Cetos na částku 

35 000,-- Kč.  
- odklizení pneumatik z lomu – zastupitelé předloží  návrh opatření na zamezení vzniku 

černých skládek v lokalitě na Lomech 
- různé 

- odvoz nebezpeč. odpadu – byly vyvezeny 3 náklady, starosta poděkoval panu 
Zajíčkovi za odklizení jedné fůry pneu 
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- vpp – zaměstnání p. Jecha na 3 měsíce se spoluúčastí 2720,-- měsíčně 
- Vesnice roku – předání cen v Dražíči se zúčastní p. Macounová a p. Mezera  
- je potřeba do podzimu dodělat taras u rybníčka 
- starosta poděkoval SDH za úspěšnou reprezentaci na soutěži v Boudách. 
- pan Zajíček poděkoval zastupitelům za jejich práci  

 
Z usnesení zastupitelstva ze dne 13.9.2011:  

- dopis p. Uzla –k tomuto bylo přijato následující usnesení -  bylo provedeno místní 
šetření za přítomnosti starosty obce a následně byl předán dopis od p. Uzla. Pan 
Uzel byl vytopen přívalovým deštěm a požaduje po obci přijmout opatření, která 
zamezí v budoucnu vtékání vody do nemovitosti pana Uzla. ZO navrhlo opatření na 
příjezdové komunikaci, kde budou umístěny 2 příčné kanály a zbudována 1 
kanálová vpusť. Termín je do 31.5.2012. Tato úprava je již delší dobu plánována a 
navazuje na rekonstrukce komunikací. 

- dopis p. Pěty – místní šetření dne 11.9.2011. Bylo přijato následující usnesení: na 
komunikaci u pana Pěty budou uloženy betonové obrubníka naležato, tak aby 
vznikla hrana cca 3 cm za finanční spoluúčasti p. Pěty ve výši 1740,--Kč za materiál 
z celkové částky 3306,--Kč. Termín je r. 2012. Tuto úpravu lze provést 
s přihlédnutím k plánované rekonstrukci komunikací. 

- smlouva na návrh na vklad – věcné břemeno na vedení veřejného osvětlení na 
pozemku pana Vlčka.    

- Vrtání sond – vodovodu Sedlice – Mirovice v nejbližší době 
- velkoobjemový kontejner – budou umístěny u č.p. 33 a přístupny sudou středu: 16 – 

18h (letní čas),    16 -17 h (zimní čas) a každou poslední sobotu v měsíci 9 – 11 h.    
- zaměstnání pí Housarové – bude rozhodnuto na příštím ZO 
- záměr na pronájem pozemku v k.ú. H.N. paní Novákové – bude zveřejněn záměr na 

pronájem 
- žádost na pozemkový úřad o vytýčení hranic na cestu do Jezvince.  
- socha v Lesoparku byla odcizena 10. 9. 2011 v odpoledních hodinách, bylo podáno 

trestní oznámení.  Odměna vedoucí k nalezení sochy je 1000,--Kč. 
- dotace v roce 2012 – možnost čerpání v roce 2012 - 300 tis. Kč z POV Jihočeského 

kraje a  400 tis. Kč z MZ. Návrhy na čerpání dotací je možno předložit starostovi 
obce.     

- schválena rozpočtová změna č. 4.  
- Strašení – místostarostka poděkovala všem zúčastněným za pomoc a předložila 

vyúčtování akce, které je k nahlédnutí.    
- schválena směrnice na úhradu poskytování služeb v oblasti dopravy.  
- schválena směrnice na úhradu inzerce ve Zpravodaji.  
- Lednice a vinný sklípek – zájezd. Je možno se přihlásit v termínu 22.-23.10.2011 u 

ing. Macounové 
- starosta poděkoval  za práci zaměstnancům před příjezdem komisí na hodnocení 

Vesnice roku. 
- starosta pověřuje KV a FV ke kontrole oplocení a zahrad, kdy některé jsou umístěny 

na obecních pozemcích či oploceny bez řádného povolení nebo nerespektují 
zákony. 

- dřevo z obecních pozemků – zájemci o dřevo nahlásí požadavky u starosty, úhrada 
bude pouze za dopravu. 

 

ZPRÁVY Z KNIHOVNY 
 
Knihovna zve všechny děti na Mikulášskou nadílku dne 3.12.2011, kde proběhne i tentokrát soutěž 
v kreslení. Soutěž bude rozdělena do věkových kategorií a nejšikovnější malíři budou odměněni 
věcnými cenami. 
Nejpilnějším čtenářem  je prozatím slečna Martina Benešová. Dále bych chtěla čtenáře poprosit o 
náměty na objednání nových knížek.                                                  M. Mezerová 
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ZPRÁVY Z SDH NERESTCE 
 

Vážení čtenáři 
Na začátku června se naši hasiči zúčastnili okrskové soutěže v Ostrovci s ukázkou staré stříkačky. 
Předvedli jsme požární útok na hořící domek. Po uhašení objektu jsme sklidili velký úspěch. 
Velkou pozornost diváci věnovali naší téměř 100-leté stříkačce, která je i po tolika letech stále 
funkční. 
Koncem června proběhla v naší obci okrsková soutěž, která nedopadla z pohledu umístění našeho 
družstva vůbec dobře. Dalo by se říct katastrofálně. Ukázalo se, že bez odpovědného přístupu a bez 
pravidelného nácviku to prostě nejde. V červenci nás čekala další hasičská soutěž v Boudách. Po 
uvážení a dohodě s mladými hasiči byl utvořen nový tým. Toto družstvo po pravidelném nácviku 
dosáhlo na soutěži v Boudách velmi pěkného umístění. (Bohužel nestačilo na medaili.) Tato cvičení 
byla v letošním roce poslední, kterých se naše družstva zúčastnila.V příštím roce budou soutěžit obě 
naše družstva, jak mladí hasiči tak i ti starší. Pevně doufám v dosažení dobrých výsledků obou 
družstev.  
Chtěl bych připomenout našim občanům, že zásahová jednotka hasičů obce pomáhala v uplynulých 
letech při ochraně před živelnými pohromami a následně jejich likvidaci. Tato možnost stále trvá. 
V případě potřeby je třeba kontaktovat starostu obce.  
 
                                                                                         Starosta SDH Nerestce Jan Beneš  
 
 

OÚ POSKYTUJE TYTO SLUŽBY: 
- doprava multicar                            16,-- Kč/ 1 km 
- sekání strojem STIGA                 200,--Kč/ hod 
- mulčování strojem STIGA           300,--Kč/hod 
 

 

CENÍK ÚHRAD ZA ZVEŘEJNĚNÍ INZERÁTU A REKLAMY: 
1 A4   -  800,-- 
½ A4  -  500,-- 
¼  A4 -  300,-- 
Malá řádková inzerce – 60,-- Kč / 1 inzerát.  
Peníze vybrané za zveřejnění inzerátu budou použity na nákup barev do tiskárny. 

 
PROVOZ SBĚRU VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 

velkoobjemový kontejner je ve dvoře č.p. 33 
 
sudá středa            letní čas:  16 – 18 h      (poprvé 5.10.2011)          zimní čas:    16 – 17 h 
poslední sobotu v měsíci          9 – 11 h      (poprvé 29.10.2011) 
 

Je to služba pro naše ob čany 

 
Citát: 
Kdo nemá peněz, je chudý, kdo nemá přátel je chudší, ale kdo nemá srdce, je nejchudší na světě. 

Ivan Sergejevič Turgeněv 
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KUSKUS 
Jedná se o spařenou a do kuliček tvarovanou krupici z pšenice, ječmene nebo prosa. 
Kuskus se při přípravě nevaří, ale zalévá vařící vodou nebo vařícím pokrmem. 

Kuskus je velmi výživný,obsahuje spoustu uhlohydrátů, vlákninu, bílkoviny,vitamíny 
skupiny B, vitamin E, vápník, železo a fosfor.  

Dodá energii, výborně zasytí, i když je lehký. Kuskus je těstovina. 

Houbový kuskus 

Suroviny: 
2 hrsti směsi lesních hub 
1 hrnek kuskusu 
1 cibule 
4 stroužky česneku 
máslo, olej, sůl, drcený kmín 
2 hrnky vroucího vývaru 

Postup 
V kastrolu rozpálíme olej a máslo v poměru 
1:1 a dohněda orestujeme nadrobno nakrájenou cibuli. Přidáme 2 stroužky česneku, nakrájené na 
tenké plátky, necháme rozvonět a přidáme očištěné, pokrájené houby. Promícháme, orestujeme, 
osolíme, posypeme kmínem, mírně podlijeme, přidáme lisovaný česnek a dusíme, dokud houby 
nebudou "na skus". Přisypeme kuskus, dobře promícháme, odstavíme z plotýnky a zalijeme 
vroucím vývarem. Necháme pod pokličkou nabobtnat a vsáknout veškerou tekutinu. Podle potřeby 
buď přilijeme vývar, nebo - bylo-li ho příliš - necháme krátce odpařit. Dosolíme, dochutíme a 
přidáme sekanou pažitku nebo petrželku.                                                            Z. Kovářová 

Příště: jáhly 

 

ÚVAHA O PENĚZÍCH 
Když pomineme všeobecně známý fakt, že Země se otáčí kolem slunce, dalo by se říci, že se vše točí 
kolem peněz. Děti každý den ráno vstávají a chodí do školy. Jediným cílem je jednou získat 
zaměstnání a chodit do práce. Proč? Samozřejmě kvůli penězům. Někteří mají tolik peněz, že si 
mohou jezdit několikrát do roka na dovolenou na druhý konec světa. Jiní spoří každou korunu a žijí 
z výplaty do výplaty téměř o chlebu a vodě. Možná si říkáte: ale štěstí si člověk za peníze nekoupí. 
To je snad pravda. Ovšem, když má člověk peníze, štěstí za ním přijde samo. A vlastně, co se dnes 
za peníze koupit nedá? Jídlo z nejrůznějších koutů světa, oblečení nejrůznějších střihů, stroje 
s jakýmikoliv schopnostmi, služby nejrůznějšího druhu, vzdělání,… A kolik je dnes manželství, která 
vznikla jenom kvůli penězům? Například náš několikanásobný Slavík Karel Gott. Kolik mladých žen 
by mělo zájem se za něj provdat, kdyby nebyl hvězdou s několika miliony na kontě? 
Dnes je však i mnoho lidí, kteří myslí na budoucnost. Předpokládají, že bude ještě horší než 
současnost a tak šetří každou korunu. Zdá se, že jsou chudí, jedí skromně a oblékají se obyčejně. 
Někteří z těchto lidí nejsou ale ani tak chutí jako spíše skrblíci a je pro ně důležitější číslo na účtu, 
než značka na triku nebo pestrost jídelníčku. Jistě, je důležité mít nějakou rezervu, ale také je 
důležité žít. Jak se lidově říká: peníze tady budou pořád, to jenom my tady jednou nebudeme. Tak 
jaký má smysl celý život jen pracovat a šetřit a nesplnit si žádný svůj sen?            Eliška Felbábová 
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.......a léto kon čí 
 
Léto je nenávratně pryč. Červenec nám skoro celý propršel, srpen nám to vynahradil a 
rozloučil se téměř tropickými vedry.  
Už jen ve vzpomínkách nám zůstaly zážitky z akcím, které se po celé léto v obci konaly. 
Rádi jsme si v hospůdce zatančili i zazpívali při veselé muzice. Letos probíhal již 10. ročník 
pohádkového „Strašení“. Za krásného slunečného počasí prošly obcí stovky a stovky 
účastníků. Malí i velcí prožívali pohádkové, strašidelné a mnohdy až morbidní zážitky. 
Pohlazením po duši byla akce „Zpívající mlýn“, kdy na nádvoří mlýna se sešla bezmála 
celá ves a naslouchala se zájmem umělecká hudební vystoupení. 
I návštěvníci z okolních obcí nešetřili chválou a obdivem nad společenským životem této 
malé obce. 
Za zmínku stojí i nově opravená budova zastávky ČD, která svým vzhledem přívětivě vítala 
návštěvníky přijíždějící vlakem. Neméně přívětivě vítal i nově osázený Lesopark při 
příjezdu do obce. 
I toto je vizitka obce, o kterou mají občané zájem. 
Je to tak jednoduché – PŘIJÍT – NAVŠTÍVIT A ODEJÍT! 
Ale co se za těmito akcemi skrývá úsilí, odříkání si ze svého volného času a obětování se. 
Všichni cítíme, že všechny tyto akce nejsou jen společenskou událostí, ale že také stmelují 
občany této obce a dávají jim poznat jeden druhého a snad i odpouštět. 
Díky všem, co se podílejí na společenském životě, díky i za ty co uznání nemohou veřejně 
vyslovit. My teď tu možnost máme a tak to činíme. 
Díky za všechny.                                                                      Manželé Všetečkovi 
 
 

 
 
 
                                                 LEDNICE  A  VINNÝ SKLÍPEK     
 
                                                              SDH Nerestce a Obec Nerestce pořádá víkendový                   
                                                             zájezd na Jižní Moravu s návštěvou vinného sklípku. 
 
 
 
Termín: 22. – 23. 10. 2011 
Cena: 2000,-- Kč 
 
Odjezd v sobotu v ranních hodinách, prohlídka zámku Lednice bude zajištěna, odjezd na 
ubytování do Valtic (2 lůžkové pokoje), od 18 h večeře formou studeného a teplého rautu, 
ochutnávka a konzumace vín, cimbálová muzika – to vše ve Valtickém podzemí. V neděli 
snídaně a odjezd s případnou zastávkou dle  přání.  
Cena zahrnuje: dopravu, večeři a neomezenou konzumaci vín, cimbálovou muziku, ubytování 
a snídani. 
Cena nezahrnuje: vstupy – zámek Lednice 120,--, skleník 50,--, akvárium Malawi 50,--, 
letové ukázky dravců 70,--. Prohlídky jsou individuální a pokud budete mít zájem, zajistím 
prohlídku. 
Objednávka: Jaroslava Macounová, e-mail: nerestce@volny.cz nebo tel. 732 933 454. 
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JUBILEA 
ŘÍJEN                                                           LISTOPAD 
Cvrk Zdeněk       80                                                 Kolářová Jarmila     60 
Hrubý Josef        65 
 

 
 

ZPRÁVA FINANČNÍ KOMISE 
 Finanční komise provedla kontrolu rozpočtových změn za poslední čtvrtletí roku 2010. 
Všechny rozpočtové změny byly schváleny a správně zaúčtovány. Další kontrola bude  na 
vyplácení mezd.                                                                                                         J. Kolářová 
 

 
ZPRÁVA KONTROLNÍ KOMISE 
Kontrolní komise kontrolovala plnění usnesení ze zápisů z veřejných schůzí a neshledala nedostatky. 
                                                                                                                                    Č. Mezera 
 
 
 

 
Obecní ú řad v Nerestcích si Vás dovoluje pozvat na 

 

 
 
 

v pátek  11. listopadu od 18 hodin 
K poslechu i tanci hraje pan R ůžička. 

 
 

 

 

Vyhrazujeme si právo vybrat k otištění příspěvky pisatelů podle potřeb Zpravodaje. Třetí číslo vychází 
21. 9. 2011. Vydává Obec Nerestce. Tel. 608 084 288, 732933454, e-mail:nerestce@volny.cz. 
Zpravodaj není periodikum  a vychází dle potřeb obecního úřadu. Distribuce zdarma, příspěvků se 
však nezříkáme. Ve Zpravodaji je možno zveřejnit za poplatek  reklamu. Toto číslo pro Vás připravila: 
Ing. Jaroslava Macounová. Svými příspěvky číslo obohatili: Vladimír Macoun, Zdeňka Kovářová, 
Eliška Felbábová, manželé Všetečkovi, Jarmila Kolářová, Čestmír Mezera, Mirka Mezerová 
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SDH v Nerestcích  
si Vás dovoluje pozvat na 

 

 
 

Dne 15. října 2011 
 

Začátek: 20 h                  Vstupné: 80,-- 
 

K poslechu i tanci hraje L. Karásek   


